A\ -

1 R ARGB E—h >y
@D KOTETSU 2 ARGB CPU Cooler
@D KOTETSU 2 ARGB Dissipateur pour CPU
el 2 ARGB BizhER A g2

Z I /Item List / Contenu / 245

L

2011(V3
2066( )

RIVTA VI N—BEGEEEHTT.

@D Mounting Bar is already pre-installed on
the Heatsink.

@D Labarre de montage sont déja pré-installés
sur le dissipateur thermique.
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2 Kaze Flex 120

mOfHiERAE SCKTT-2000BKA ARGB PWM Fan
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IO EICERDLTES W @ Peel Off Before Installation

@ Retirez le film avant installation SRR R RIS
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JP  LGATTSAITLRNR—H—
EN  Rubber Spacer For Socket 775
Ky sTL—k 3 FR  Cale D'espacement En Q .
Back Plate Caoutchouc Pour Connecteur 775
Plaque Arriére CT  LGATIS BRARE
p
775, JP 2ByRFyh
EN  Stud Nuts
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= @ Apply the thermal grease evenly.
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@D Appliquez la graisse thermique de facon égale.
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LGA115xY 7 b 38 % Intel 3% P NyoTL—bFyh
Screws already pre-attached for LGAT15x. Screw (Intel) EN  Back Plate Kit

Vis pré-attachées pour LGA115x. Vis (Intel) 5 FR  KitPlaque Arriére
EFERLGA 115xBIiL. Intel SAR% T iR

P AR—H— DY TLLES
EN Plastic Spacers Tighten the screws evenly from two sides.
6 FR Cales D’espacement . . . {
En Plastique HENSRER
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7 EN Mounting Plates
FR  Plaques De Montage

CT  EEHR(Intel)
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EN  Mounting Plates (AMD)

8 FR  Plagues De Montage (AMD)

CT  EEtR(AMD)
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@ FanSpeed (| ax/!\flm)lscontr.o led by the PWM signal of motherboards, therefore it might vary depending on » N @D Pullthe fan clip into the groove as shown.
motherboard setting and equipment. AMDRF > @ Tirezle clip du ventilateur dans le sens dela flache et
@D Lavitesse duventilateur (Max /Min ) est contrdlée par le signal PWM envoyé par la carte mére Elle dépend donc des 9 EN  Screws (AMD) ‘ ~ caEiEE RS BRI,
spécifications ou paramétres du systéme. FR  Vis (AMD) S - ME A eI B AR (I E BB RN R SEAR:
ERERE E FIREESE P WM, SRRHRREMNL. CT  AMD 8k - 7 g
4 PCEBEFIC;EE / BIOS Configuration N 3L YARGBIR &% T+5V, Data, X. Grounds OE Y74 % RET BARGBIIG T —K
JP Fuk ST T
. . - —RICERL TR L,
Configuration du BIOS / BYEh B FEEE EN
g / 10 EEAE () () () A% SOREOBAASVE LD ET. TH—K—KOTZaTIE L EL<BRLTC
FR  Ecrous De Boulon
EEL,
CT 4708 S % g ayge S W
@3 PCEBEIC. UEFI (BIOS) &0 CPUFANERROR) HBRLTLESHAK. UEFI (BIOS) OEEMESEOREE LT BEVARGBIARI FE XY —R—FIEMLEVEE, 77 Y EREL LA,
TV, Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
IYP—R—RICKDRESENBED EFTOT, IP—R—ROI=aT7ILETBRIFZI L, N The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting.
P JUz ) ) ) & TPYUN Y TETFUCBROMIET,
@ ! the "CPU FAN ERROR" is displayed by the UEFI (BIOS), djust the UEFI f: d settings ("CPU F: EN  Thermal Grease To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGE connector. @ Install fan clip to the f:
n case the message is displayec e , 80 adjust the an speed settings an N Install fan cl o the fan.
imit" . & prayec oy g0 P & 11 s G . . . . - Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte P
Speed Low Limit" - Option). Pleae read the motherboard manual before setting. FR  Graisse Thermique N @ Installer le clip du ventilateur sur le ventilateur.
o mere.
T oEnE G #5AmRINRERER L
@D  Sil'UEFI (BIOS) affiche le message « CPU FAN ERROR » (ERREUR VENTILATEUR UC), veuillez ajuster les paramétres de La fléche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire @ #am S
vitesse du ventilateur dans 'UEFI (« CPU Fan Speed Low Limit » (Limite inférieure de la vitesse du ventilateur UC - Option). les connexions.
Les par%métresvarienl selon le type de carte mére installée Veuillez consulter les instructions qui accompagnent votre - o Pour s'éclairer, le ventilateur doit &tre branché au connecteur ARGB 3 broches.
carte mere. = :’ Er % v§ - S $163-Pin ARGBIEFRR LN PinWEE A" +5V,Data X, Ground IR EI L MR L.
an Clips P
EBASRIBBUEFI(BIOS)BE [CPUFAN ERROR) , FAEUEFI(BIOS) e USRS S, 12 FR  Clips Pour Le Ventilateur o o [ ([ @ i< SN i ERECRSR
BRESREEMIRTR EEZ e T mEEN (@) x< BB BELR%3-Pin ARGBIEES B %
=
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AMD Socket AM4/AM3(+) [/ AM2

Intel LGA 1366/1156/1155/1151/1150/77 ) / FM2(+) / FM1
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Rubber

Caoutchouc
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GD To prevent electrical shocks, please turn off the
system power and unplug the power cord of the
system before beginning the installation.

Before using this product, please carefully read the
manual of this product. For your safety, please

Y —R—REBONYITL— b ETHERAIEI L ensure this product is installed correctly. Improper

@D Please use the original backpla - |ns[tall3n'lofr‘| orhuseodfth'\s product could pose

. . Srom e otential fire hazards.

@ Veuillez utiliser la plaque arriére d’origine. ﬂis recommended to reserve enough space for

SH{ER E IR EREIR, installing this product as well as to wear gloves to

prevent any injuries during the installation.

To prevent injuries, please be careful as the edges

of the devices installed in your system can be

sharp.

Please keep this product and accessories away

from children.

SN—
@D Rubber
@D Caoutchouc
B

@ Pour éviter les chocs électriques, couper
l'alimentation du systéme et débrancher le cordon
d'alimentation avant de commencer l'installation.
Veuillez lire attentivement le manuel du produit
avant linstallation Pour votre sécurité, veuillez
vous assurer que ce produit est correctement installé.
Une installation ou une utilisation inadéquate de ce
produit pourrait provoquer un risque d'incendie.

Il est recommandé de prévoir suffisamment
dPespace pourinstaller ce produit et de porter des
gants pour éviter de se blesser pendant l'installation.
Pour écarter tout risque de blessure, veuillez étre
prudent car les bords des dispositifs installés sur
votre systéme peuvent étre tranchants.

Veuillez tenir ce produit et les accessoires hors de
portée des enfants.

. Nous vous recommandons de prévoir suffisamment

’ S despace avant d'utiliser ce produit et de porter des

@D CPUNSAZIZHHIBVEEDEEY o CPUNSAZ G HHTRVIZEDEZ 2DEY, g gamz pour éviter tout n’squepde blessuresppendant

AM2(+),AM3(+)
FM1,FM2(+)

ls
linstallation.
= @ Apply the thermal grease evenly. = Apply the thermal grease evenly. ‘ !
@D Appliquez la graisse thermique de fagon égale. T Appliquez la graisse thermique de fagon égale. BEREY SIS,
- N ) : R VDR 1%,
@ mEmEEHRCPUL, o EREAEGHATEREN, RILLERRIENAET
- fd, I 2 o

LR EsEeR.

BHENSHHYS ZRREICH LD OR
DEP>TIFES LY,

@ Tighten the screws evenly from two sides. / =/ @D Tighten the screws evenly from two sides.

@D Serrez uniformément toutes les vis. 2 ~ A @D Serrez uniformément toutes les vis. HENSRIEE

E MEABE—RBEE, HENSREE \ Y 4 \ i %, /7 ER 865 Top View
Top View ™. |G
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FMREER 2BE. ARRRUENYT—JL
BEVEFHERS L IECHABERTORIEEEC
FEABICBRE TSIV,

ARG ORRE L ERSRETORD {F1,
FERIZHI ZRWAOBA b5 TILICRS N, &
WREFALIHERECK., IRTOEEN. M
BRE (\—ROx7. V7 bV 7 ORERVS
T UBA LK BREFIE) ICH L TORIEESEL
MRET,

@ Manufacturer guarantees its products to be free
from defects in workmanship and materials for
three (3) years from the date of purchase.

: & ‘ In order to receive warranty service, please contact
2729y FOR-FERADEAENI|2F ST 71 Al g €@ 77270y IOR>FERANDHANS 28E>Ts 71 mestorewnereyoupurchtgsedthep?ouucc,
A3 o># FTRO I ET 2 EDHBICE| of# FTRO T ET. Z Warranty for this productis provided only if the

@D Full the fan clip into the groove as shown. = @D Pull the fan clip into the groove as shown. - productis igsza“ed pmper\v?nd used for the
. . " N 2~ ) . " 5 R recommended environment / usage.

G Tirez le; cllpld:venr\laléurdans\e sens de la fleche et . G Tirez lehdm\d;ve":ﬂatfw dansle sens de la fleche et y \ The manufacturer is not responsible for any other

accrochez-le dans la rainure. accrochez-le dans la rainure. damages caused to hardware | software or data

HEH B 75 L B A S R A EEEN R e R i ‘(. due to misuse of this product.

‘ Le fabricant garantit que ses produits seront
exempts de défauts de main d’ceuvre et de
matériaux pendant trois (3) ans a compter de la

/ !
BARGBHIGY # —H '//! 6 3L UARGBIRS 4Id [+5V. Data. X. Grounds ME Y741 > &RET BARGBHGH —K 4 }/ / date d'achat.
< 7

P CREBBLT RS Afin de bénéficier du service de garantie, veuillez

J’ contacter le magasin ol vous avez acheté le

&
Dk ELCERLTL \ ~/ AR ZDREDLNH+VEBD ET. IF—R—RFOY=aT7IL2EBOE. E \ / produit.
et > La garantie pour ce produit n’est assurée que si

EEW, 93
© B celui-ci a été installé correctement et utilisé dans
3EVARGBIR V2% T H—K— RICEBELABVEA., 77 EEKLELA. 3EYARGBIF Y 8% H— RLAWES. 77 YBRALELA. renvironnement le but recommandé.

| o Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard. Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard. Le fabricant ne sera pas tenu responsable des autres
The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting. The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting. dommages concernant le matériel/les logiciels ou
TPy TETI T AR ET. 8 @ 77200y TETTICROHITET, des données résultant de la mauvaise utilisation
To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector. To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector. du produit.

@) Install fan clip to the fan.

< R @D Install fan clip to the fan. [=) N
Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte o . oy e,
L @ Installer le clip du ventilateur sur le ventilateur. L @ Installer le clip du ventilateur sur le ventilateur. ERREEFEEAERRERNERTIHEE, )
meére. e RS ORI mere. D CERSIEER R iﬁigﬁﬁﬁ?ﬂuﬁﬁ]ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁn BREFE A
La fleche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire G HERRNZERAR L. La fléche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire SRmRINZER AR Lo ERREIR, WHFFAR.
. . REEHASEEAY, EERIRE=FREH
les connexions. les connexions. I8, & =
> Pour s'éclairer, le ventilateur doit étre branché au connecteur ARGB a 3 broches. Pour s'éclairer, le ventilateur doit &tre branché au connecteur ARGB & 3 broches. ERESHERES FER i
S, FRE R 5 BB
?S\ S 5153-Pin ARGBIERZERPInWIREA" +5V,Data X, Ground "IRIF SE IR £ $#43-Pin ARGBIERZ R PINHIE A" +5V,Data,X,Ground "JAFEVE g v el
N CDA R L +5VALE, HIRRPARRERRE, g R EMETEA+SVAIE, £3 HERERTE. R 8 R A SRR AR AR
<L BEERE3-PI EF & =t Z8E3-Pj & B EEEHME, Scythe (RY
(@) =< BRHERYE3-Pin ARGBIEES & S ) ! Z#3-Pin ARGBIGEF & o BRI,
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